

打出国劳务幌子诈骗91万

烟威地区30多人上了犯罪嫌疑人的当

本报烟台1月9日讯(记者侯文强 实习生宋佳 通讯员王妍)一男子私刻印章,冒用其它公司名义,以出国打工为幌子,骗取烟威地区30余人共计91万元。芝罘区检察院9日披露,该案中犯罪嫌疑人郝某已被以合同诈骗罪提起公诉,等待他的将是法律的严惩。

郝某介绍,2008年10月,家住文登市的刘盛林(化名)通过当地旅行社认识了郝某。郝某自称是烟台东大劳动事务服务中心经理,可以安排刘盛林去安哥拉打工,并告知刘在安哥拉打工每年能赚7万元。

刘盛林当即决定出国,并交给旅行社5000元,让旅行社转交给郝某来办理出护照和签证。2009年3月9日,郝某让刘盛林交给他3000元“保证金”,随后,刘盛林又被收去7000元“中介费”和1万元“机票费”。

2009年5月10日,郝某告诉刘盛林出国手续和机票已经准备好,让他马上赶到北京坐飞机去安哥拉。结果,刘盛林到北京后等了三四天也没有坐上出国的飞机,郝某亦关机联系不上。

刘盛林赶回烟台后,发现郝某的公司已经人去楼空。他赶紧报案,结果发现,很多人跟他一样也被郝某骗了。

公安机关很快将郝某抓获。据调查,郝某是威海市文登人,曾在2001年因偷渡被判有期徒刑3年。

法庭进校园

为加强对在校学生的法制教育,提高学生知法、懂法、守法意识,日前,济宁市市中区人民法院在山东矿山机械厂技工学校现场开庭审理了一起抢劫、故意伤害案件。经过一个多小时的庭审,当庭宣判被告人刘某有期徒刑6年6个月。该校近千名师生旁听了庭审。



真警察 逮住假警察

本报枣庄1月9日讯(赵慧福 雪岩)近日,北辛派出所民警在对辖区旅店进行治安大检查时,发现一男子穿着一身“警服”,并佩戴一级警司警衔。经对男子仔细盘问,民警发现,他原来是个冒牌警察。

追踪报道

滨州出租车 将配专用加气站

本报滨州1月9日讯(记者王进军)滨州出租车加气难问题经本报报道后,引起滨州市有关部门重视,日前经协调,将为出租车、公交车专门配备一个加气站。

犯罪少年仍可圆“大学梦”

齐河首推未成年人犯罪“全程关注”

本报德州1月9日讯(记者李文鹏)“通过这件事,我最大的收获就是学会了感恩,知道了不该做的事,绝对不能去做。”鲁小刚(化名)是齐河“未成年人全程关注制度”的受益者,两年前他因抢劫差点被判刑入监,丧失继续学习的机会。

平时学习用功,有继续学习的强烈愿望,如果就此判刑入监,就可能彻底耽误他的一生。当时的鲁小刚还差几天满16周岁,办案检察官力促双方和解,让鲁小刚避免被“二次污染”。

最终,鲁小刚父母与受害人家属达成调解协议,检察院决定对鲁小刚采取取保候审。

之后,错过中考的鲁小刚,在检察官的帮助下,进入当地的一家职业学校继续学习,并且还可以参加高考。

热点追踪

养元·六个核桃 “智者大成”!



“智者先机而作,智者见机而行,智者安一安注”。河北养元公司就是这样一支独具慧眼、勇于担当的智者团队。一个敢于并善于从平凡中崛起的行业先锋。

用脑的常态化和日趋激烈的社会竞争环境,使得人们的健脑意识迅速增强,这种消费变化成就了养元·六个核桃的“大成”。

核桃又称“万岁子”,在杏仁、花生、松子、榛子等众多干果中,以营养价值领先和有益大脑健康,享有“干果之王”的美誉。

技术领先,专业专注,是六个核桃“大成”的一个重要原因。据专家介绍,核桃虽好,但直接吃核桃却不是最佳的食用方法。

六个核桃广告,以唯美的画面,著名主持人“鲁豫”的倾情推介,中国驰名商标的信任状,很好的提升了六个核桃在人们心目中的品牌形象。

时下春节即将到来,无论是看望领导、师长,还是亲朋好友,养元·六个核桃都是智者“聪明的选择”。